
LePa-pelaajakysely 2021



Yhteenveto

• Vastaajia 223, vastausprosentti 40%
• Tytöt 47 (52%)

• Pojat 176 (37%)

• Miten todennäköisesti suosittelisit joukkuettasi kaverillesi?
• Keskiarvo 8,74

• Tytöt 9,34

• Pojat 8,59

• NPS-luku 58
• Tytöt 83

• Pojat 52
NPS
Vastaajat luokitellaan kolmeen ryhmään:
• Suosittelijat (arviot 9-10)
• Neutraalit (arviot 7-8)
• Tyytymättömät (arviot 0-6)

Suositteluindeksi = suosittelijoiden %-osuus miinus tyytymättömien %-osuus
Skaala -100 ... +100
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• Miten todennäköisesti suosittelisit joukkuettasi kaverillesi?

Kaikki Tytöt Pojat



0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

1. Viihdyn joukkueen tapahtumissa

2. Harjoitusten jälkeen minulla on hyvä fiilis

6. Olen motivoitunut pelaamaan ja harjoittelemaan

1. Viihdyn joukkueen tapahtumissa2. Harjoitusten jälkeen minulla on hyvä fiilis6. Olen motivoitunut pelaamaan ja harjoittelemaan

Kaikki 4,484,414,46

Tytöt 4,624,454,64

Pojat 4,444,404,41

Kilpa 4,724,474,69

Haaste 4,384,414,38

Harraste 4,454,094,09

Harjoitukset, motivaatio 



0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

3. Harjoitukset ovat kehittäviä ja motivoivia

4. Harjoitukset ovat sopivan vaativia ja haastavia

5. MV-harjoitukset ovat sopivan vaativia ja kehittäviä

3. Harjoitukset ovat kehittäviä ja motivoivia4. Harjoitukset ovat sopivan vaativia ja haastavia5. MV-harjoitukset ovat sopivan vaativia ja kehittäviä

Kaikki 4,304,204,28

Tytöt 4,494,304,65

Pojat 4,244,174,11

Kilpa 4,444,284,91

Haaste 4,224,113,94

Harraste 4,004,551,00

Harjoitukset, sisältö



Ilmapiiri
0,00 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

9. Ilmapiiri - Avoin ja keskusteleva

9. Ilmapiiri - Positiivinen

9. Ilmapiiri - Turvallinen

9. Ilmapiiri - Oikeudenmukainen

9. Ilmapiiri - Kannustava

9. Ilmapiiri - Avoin ja keskusteleva9. Ilmapiiri - Positiivinen9. Ilmapiiri - Turvallinen9. Ilmapiiri - Oikeudenmukainen9. Ilmapiiri - Kannustava

Kaikki 3,703,824,013,803,77

Tytöt 4,044,024,134,073,98

Pojat 3,613,773,983,733,72

Kilpa 3,933,974,253,973,94

Haaste 3,603,813,953,733,72

Harraste 2,822,733,643,003,00



Muut kysymykset

Sopiva Vähän Liikaa

Tytöt 37 9 1

Pojat 137 36 3

Kyllä Ei

Tytöt 32 15

Pojat 77 99

Kyllä Ei

Tytöt 42 2

Pojat 153 17



Mikä on paras/ikävintä jalkapallossa?

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Pelaaminen,
voittaminen

Kaverit,
joukkuehenki

Liikunta Oppiminen,
kehittyminen

Mieluinen
pelipaikka

Muu
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Ei mikään Vammat,
taklaukset

Tietty
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Ryhmäjako Korona Muiden
häirikönti

Kiusaaminen Muu

Ikävintä jalkapallossa



Oletko tai onko joukkuetoverisi kokenut 
epäasiallista käytöstä?

Kyllä Ei

Tytöt 6 41

Pojat 32 144

Kyllä Ei

Tytöt 1 46

Pojat 9 167



• Aikuiset
• Ei juuri kommentteja, lähinnä muutama maininta valmentajan tyylistä antaa 

palautetta

• Muiden pelaajien toimesta
• Lähinnä nimittelyä ja härnäämistä

• Pari kommenttia rasistisesta nimittelystä

• Pari kommenttia tönimisestä ja turhan kovasta kontaktista harjoituksissa

Oletko tai onko joukkuetoverisi kokenut 
epäasiallista käytöstä?


